

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant na bazi vode 250ml

Šifra proizvoda: PJUR000182

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u raj za odrasle, gde užitak i zadovoljstvo postaju vaša svakodnevnica. U ovoj online prodavnici, stvorili smo kutak posvećen istraživanju intimnosti i osnaživanju vaših senzacija. Upoznajte **Analni lubrikant na bazi vode 250ml**, proizvod koji će obogatiti vaše najintimnije trenutke i otvoriti vrata ka novim iskustvima.

U slučaju da želite da istražite nove dimenzije uživanja, izbor pravog lubrikanta je ključan. Naš **Analni lubrikant na bazi vode 250ml** je savršen partner za ove avanture, pružajući vam optimalnu vlažnost i udobnost. Njegova jedinstvena formula, obogaćena pantenolom, ne samo da hidrira već i neguje vašu kožu, dok kamilica doprinosi opuštanju i smirivanju intimne regije. Osećajte se slobodno da istražujete svoje fantazije, znajući da je vaša intimnost u sigurnim rukama.

Sponzorujemo kvalitet i pouzdanost, što je potvrđeno brendom pjur. Ovaj analni lubrikant ima sve što vam je potrebno kako biste obogatili svoje zajedničke trenutke sa partnerom. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek ulazite u svet analne igračkice, naš **Analni lubrikant na bazi vode 250ml** je savršeni suputnik. Njegova biljna formulacija omogućava vam da uživajte bez brige o kompatibilnosti sa vašim omiljenim igračkama, što ga čini idealnim za svaku avanturu.

Pravo zadovoljstvo leži u slobodi istraživanja, a diskrecija je neophodna. Razumemo koliko vam je važna privatnost, zato nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša intimnost i sigurnost su nam prioritet, a mi se trudimo da svaki aspekt vaše kupovine bude prijatan. Ne morate brinuti o tome kako je vaš paket upakovan – samo se opustite i uživajte u onome što dolazi.

Zašto čekati? Uživite u lekcijama ljubavi i istraživanju koje će vas odvesti na nova mesta. Uz **Analni lubrikant na bazi vode 250ml**, uspećete u svemu što zamislite. Neka vaša mašta vodi, a naši proizvodi podrže vašu kreativnost i strast. Kroz senzualni svet kojem težite, pružite sebi i partneru nezaboravne trenutke.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Posetite našu prodavnicu i otkrijte bogatstvo proizvoda dizajniranih za vas. Uživajte u jednostavnoj navigaciji, raznovrsnim opcijama, i kvalitetnim artiklima koje smo pažljivo birali kako bismo vam obezbedili najbolji doživljaj. Sa našim **Analnim lubrikantom na bazi vode 250ml**, svaki trenutak postaje posebna priča. Neka vaša intima ostane tajna i neka svaka isporuka donese obezbeđeno zadovoljstvo i uzbuđenje. Krenite u avanturu sada!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode 250ml PJUR000182
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113872
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------